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Que ce soit pour un grand mariage, un petit dîner 
en tête à tête ou pour une fête d’entreprise, Vaisselle 
Vintage propose toutes sortes d’objets à la location. 
De la vaisselle au mobilier jusqu’au moindre détail 

de votre décoration.

www.vaissellevintage.com
sur rendez-vous au 06 64 84 33 73 

CHEZ
 VAISSELLE VINTAGE







Derrière Vaisselle Vintage, il y a deux amis 
passionnés : Marine & Jérémy.

Marine, c’est l’oeil de VV, elle aime les 
assiettes bleues Terre de Fer, le design 
suédois, son chien et tout ce qui concerne 
de près ou de loin la forêt.

Jérémy, c’est le gars pragmatique, 
collectionneur de pédales d’effet de 
guitare, il aime les tours de magie, les 
vieilles valises et les chaises de designers.

Les qualités artistiques de l’une et l’esprit 
pratique de l’autre c’est Vaisselle Vintage. 

L’EQUIPE





Notre vaisselle est dépareillée, chaque 
produit est différent et chiné avec soin.

GAMME FLEURIE

Vaisselle en porcelaine aux motifs fleuris, 
colorés et dorés, déclinée sous toutes les 
formes : assiettes, plats, serviteurs à étages, 
compotiers... etc
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26043
GRANDE ASSIETTE FLEURIE

23/25 cm

26041
PLAT ROND FLEURI

26/30 cm

26074
SALADIER FLEURI

25/28 cm

26148
RAVIER FLEURI

22/24 cm

26126
ASSIETTE CREUSE FLEURIE

23/25 cm

26068
PLAT OVALE FLEURI

30/35 cm

26073
SOUPIERE FLEURIE

24/28 cm

26146
PLAT À CAKE FLEURI

35/40 cm

26042
PETITE ASSIETTE FLEURIE

18/20 cm

26147
PLAT CREUX FLEURI

26/30 cm

26437
PLATEAU À FROMAGE

30/34 cm
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27325
TASSE ET SOUCOUPE FLEURI

( mix café et thé )

26154
SOUCOUPE FLEURIE

26063
POT À LAIT FLEURI

26065
SUCRIER FLEURI

26036
SERVITEUR FLEURI 2 ÉTAGES

hauteur 20/22 cm

26037
SERVITEUR FLEURI 3 ÉTAGES

hauteur 30/35 cm

26038
SERVITEUR FLEURI 4 ÉTAGES

hauteur 40/42 cm

26072
PETIT COMPOTIER FLEURI

20/24 cm

26140
GRAND COMPOTIER FLEURI

22/26 cm

26066
THEIÈRE FLEURIE

26152
SAUCIÈRE FLEURIE





Vaisselle datant du début du XX ème siècle, 
dans les tons bleus et bleu verts, déclinée 
sous formes diverses : assiettes, plats, 
serviteurs à étages, compotiers... etc

GAMME BLEUE

Vaisselle datant du début du XXème 
siècle, dans les tons bleus et bleu vert, 
déclinée sous formes diverses : assiettes, 
plats, serviteurs à étages, compotiers... etc

Notre vaisselle est dépareillée, chaque 
produit est différent et chiné avec soin.

GAMME 
BLEU VERT
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26048
GRANDE ASSIETTE BLEU VERT

23/25 cm

26071
PETITE ASSIETTE BLEU VERT

18/21 cm

26320
ASSIETTE CREUSE BLEU VERT

23/25 cm

26051
PLAT ROND BLEU VERT

26/30 cm

26318
SOUPIERE BLEU VERT

26075
RAVIER BLEU VERT

24/26 cm

26062
PLAT OVALE BLEU VERT

32/40 cm

26151
SAUCIÈRE BLEU VERT

26346
PLAT CREUX BLEU VERT

26/30 cm

26316
SALADIER BLEU VERT

28/30 cm
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26053
PETIT COMPOTIER BLEU VERT

22/24 cm

26052
GRAND COMPOTIER BLEU VERT 

24/26 cm

26350
SERVITEUR BLEU VERT 2 ÉTAGES

hauteur 20/22 cm

26351
SERVITEUR BLEU VERT 3 ÉTAGES

hauteur 30/35 cm

26352
SERVITEUR BLEU VERT 4 ÉTAGES

hauteur 40/42 cm





Vaisselle en porcelaine aux motifs dorés, 
séléctionnée pour son élégance, déclinée 
sous formes diverses : assiettes, plats, 
serviteurs à étages, compotiers... etc

Notre vaisselle est dépareillée, chaque produit 
est différent et chiné avec soin.

Vaisselle en porcelaine aux motifs dorés, 
sélectionnée pour son élégance, déclinée 
sous formes diverses : assiettes, plats, 
serviteurs à étages, compotiers... etc

GAMME 
BLANCHE & DORÉE

Notre vaisselle est dépareillée, chaque 
produit est différent et chiné avec soin.



20

26127
GRANDE ASSIETTE BLANCHE ET DORÉE

23/25 cm

26314
PLAT ROND BLANC ET DORÉ

26/30 cm

26317
SOUPIERE BLANCHE ET DORÉE

24/28 cm

26049
PETITE ASSIETTE BLANCHE ET DORÉE

18/20 cm

26313
PLAT OVALE BLANC ET DORÉ

30/35 cm

26319
ASSIETTE CREUSE BLANCHE ET DORÉE

23/25 cm

26336
PLAT CREUX BLANC ET DORÉ

26/30 cm

26315
SALADIER BLANC ET DORÉ

25/28 cm

26445
RAVIER BLANC ET DORÉ

22/24 cm

26144
PETIT COMPOTIER BLANC ET DORÉ

20/24 cm

26345
GRAND COMPOTIER BLANC ET DORÉ

22/26 cm

26446
SAUCIÈRE BLANCHE ET DORÉE
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26347
SERVITEUR BLANC ET DORE 2 ETAGES

hauteur 20/22 cm

26348
SERVITEUR BLANC ET DORE 3 ETAGES

hauteur 30/35 cm

26349
SERVITEUR BLANC ET DORE 4 ETAGES

hauteur 40/42 cm





Cristal, semi-cristal, verre...
Des verres joliment ciselés déclinés sous 

toutes les formes, verre à vin, à liqueur, 
à eau, à whisky, flûtes, coupes...

LA VERRERIE

Notre vaisselle est dépareillée, chaque 
produit est différent et chiné avec soin.
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26138
COUPE STYLE CRISTAL

hauteur 7/13 cm

26058
FLÛTE STYLE CRISTAL

14/16 cm

26161
VERRE À VIN STYLE CRISTAL

hauteur 11/15 cm

26040
GOBELET

26047
VERRE BALLON CLASSIQUE

26159
VERRE À EAU STYLE CRISTAL

17/19 cm

26162
VERRE À WHISKY

26039
FLÛTE CLASSIQUE

26142
VERRE LONG DRINK

26158 
VERRE À DIGESTIF

5/6 cm

26615
MASON JAR BALL

500 ml
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Pour servir et présenter vos boissons. 
Bar à whisky, bonbonnes à robinet, 
carafes à vin, bouteilles anciennes...

BROCS 
& CARAFES

Notre vaisselle est dépareillée, chaque 
produit est différent et chiné avec soin.
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26128
BONBONNE À ROBINET 

6,6 litres

26312
BONBONNE À ROBINET 

11 litres

26069
BOUTEILLE À LIMONADE

1 litre

26132
BROC EN VERRE

1 litre

26134
CARAFE À VIN

1 litre

26645
BOUTEILLE EN VERRE BLANC

1 litre

26321
CARAFE SANS BOUCHON

1 litre

26646
BOUTEILLE EN VERRE BRUN

1 litre

26322
CARAFE À WHISKY SANS BOUCHON

1 litre

26077
SEAU À GLACON

26323
CARAFE À WHISKY

1 litre
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Tout pour  décorer, 
des bougeoirs aux contenants. 

La touche finale pour une belle table.

SUR LA TABLE

Notre vaisselle est dépareillée, chaque 
produit est différent et chiné avec soin.
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26130
GRAND BOUGEOIR DORÉ

hauteur 18/25 cm

26131
PETIT BOUGEOIR DORÉ

hauteur 6/12 cm

26136
CHANDELIER DORÉ

2 à 5 feux

26641
PETIT BOUGEOIR ARGENTÉ

6/12 cm

26135
CHANDELIER ARGENTÉ

2 à 5 feux

26642
GRAND BOUGEOIR ARGENTÉ

hauteur 18/25 cm

26652
LAMPE À HUILE

couleurs diverses

26333
NAPPERON
10/20 cm

26647
PLANCHE À DECOUPER EN BOIS

26669
RONDELLE DE BOIS FORMAT MOYEN

23/25 cm

26821
RONDELLE DE BOIS GRAND FORMAT

36/40 cm

26671
RONDELLE DE BOIS PETIT FORMAT

12/16 cm
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26679 / 26680 / 26681
GLOBE EN VERRE 

disponible en 3 formats

26149
SALADIER MOYEN EN VERRE

26054
GRAND SALADIER EN VERRE

26165
SALIERE & POIVRIER

à l’unité

26644
SUCRIER EN VERRE

27125
DUO SALIÈRE ET POIVRIÈRE 

26150
PETIT SALADIER EN VERRE

26137
CORBEILLE À PAIN EN OSIER

26449
COUPELLE EN VERRE

10/11 cm

26643
CENDRIER EN VERRE





Format entremet ou classique.
En métal argenté, inox ou manche en corne.

LES COUVERTS

Notre vaisselle est dépareillée, chaque 
produit est différent et chiné avec soin.
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26331
FOURCHETTE DE TABLE ARGENT

26332
FOURCHETTE ENTREMET ARGENT

26343
FOURCHETTE À POISSON ARGENT

26326
COUTEAU DE TABLE ARGENT

26329
CUILLÈRE DE TABLE ARGENT

26327
COUTEAU ENTREMET ARGENT

26330
CUILLÈRE ENTREMET ARGENT

27153
FOURCHETTE COUPANTE ARGENT

26337
COUTEAU POISSON ARGENT

26334
CUILLÈRE À CAFÉ    

26435
CUILLÈRE MOKA ARGENT

26139
COUTEAU EN CORNE
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26045
FOURCHETTE DE TABLE INOX

26344
FOURCHETTE ENTREMET INOX

26342
FOURCHETTE À POISSON INOX

26044
COUTEAU DE TABLE INOX

26340
CUILLÈRE DE TABLE INOX

26436
CUILLÈRE MOKA INOX

26339
COUTEAU ENTREMET INOX

26341
CUILLÈRE ENTREMET INOX

26338
COUTEAU POISSON INOX

26046
CUILLÈRE À CAFÉ INOX





Tout pour servir.
Pelles à tarte, pics à viande, louches 

anciennes, grandes cuillères argentées ...

LE SERVICE

Notre vaisselle est dépareillée, chaque 
produit est différent et chiné avec soin.
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26141
GRAND COUTEAU

27317
COUVERTS À SALADE

26143
LOUCHE ARGENT

26070
PELLE À TARTE

26325
COUTEAU À FROMAGE

26050
GRANDE CUILLÈRE DE SERVICE

26145
PIC À VIANDE

26478
COUTEAU À BEURRE

26335
PINCE À SUCRE

26139
COUTEAU EN CORNE
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Toutes sortes de contenant pour apporter 
une touche de couleur à vos évènements.

Vases, soliflores, pots anciens, verre blanc, 
verre coloré...

LES FLEURS

Notre vaisselle est dépareillée, chaque 
produit est différent et chiné avec soin.
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26625
PETIT POT LE PARFAIT

hauteur 10/14 cm

26619
POT À PHARMACIE EN VERRE BLANC 

GRAND FORMAT
20/22 cm

26617
POT À PHARMACIE EN VERRE BRUN 

GRAND FORMAT
20/24 cm

26621
POT À PHARMACIE EN VERRE BLANC 

PETIT FORMAT
8/16 cm

26618
POT À PHARMACIE EN VERRE BRUN 

PETIT FORMAT
8/14 cm

26624
GRAND POT LE PARFAIT

hauteur 17/20 cm

26648
POT À CONFITURE

26064
SOLIFLORE

hauteur 12/20 cm

27122
PETIT CONTENANT
EN VERRE BLANC

modèles dépareillés

26157
PETIT VASE EN VERRE

15/20 cm

26076
GRAND VASE EN VERRE

25/30 cm

26156
VASE EN VERRE MOYEN

20/25 cm
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26681
GLOBE EN VERRE 

PETIT FORMAT
hauteur 16 cm

27121
VASE EN VERRE BLEU VERT

modèles dépareillés

26680
GLOBE EN VERRE 
MOYEN FORMAT
hauteur 28 cm

26679
GLOBE EN VERRE 
GRAND FORMAT
hauteur 44 cm





Des bonbonnières, simples ou sur pied. 
Des plats à gateaux, à cake, à biscuits... 

Sous toutes formes et toutes tailles pour 
un joli buffet de douceurs.

LE CANDY BAR
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26638
BONBONNIÈRE 
PETIT FORMAT

26629
BONBONNIÈRE 
FORMAT MOYEN

26637
BONBONNIÈRE 
GRAND FORMAT

26628
BONBONNIÈRE SUR PIED 

PETIT FORMAT

26627
BONBONNIÈRE SUR PIED 

FORMAT MOYEN

26626
BONBONNIÈRE SUR PIED 

GRAND FORMAT

26615
MASON JAR BALL 

500 ml

26640
GRANDE CLOCHE EN VERRE

cm

26324
CLOCHE EN VERRE

cm

26669
RONDELLE DE BOIS FORMAT MOYEN

23/25 cm

26821
RONDELLE DE BOIS GRAND FORMAT

36/40 cm

26671
RONDELLE DE BOIS PETIT FORMAT

12/16 cm



49

26070
PELLE À TARTE

26623
PETIT SERVITEUR EN PORCELAINE

26622
PETIT SERVITEUR EN VERRE

26036
SERVITEUR FLEURI 2 ÉTAGES

26037
SERVITEUR FLEURI 3 ÉTAGES

26038
SERVITEUR FLEURI 4 ÉTAGES

26072
PETIT COMPOTIER FLEURI

26140
GRAND COMPOTIER FLEURI

26333
NAPPERON
10/20 cm





Au delà de la vaisselle, il y a les objets 
de décoration et le mobilier.

Ambiance Vintage c’est la possibilité 
de louer toute sorte d’objets anciens 

pour parfaire votre évènement.

A l’unité ou sous forme d’ambiance complète, 
tout est possible...





Vaisselle Vintage est partenaire de la Maison 
Options et bénéficie de son réseau à l’échelle 

nationale et européenne.

Nous livrons dans toute la France, 
mais également en Belgique, au Luxembourg, 

en Suisse, au Royaume-Uni et en Espagne.

www.options.net

Jérémy 06 64 84 33 73
Marine 06 60 87 84 45

contact@vaissellevintage.com
www.vaissellevintage.com






